> 3-4. SINIFLAR

Tf Final Sinavi %

KANGURU MATEMATIK

® Sinavda 20+1 soru bulunur. @ ilk 10 soru 4, son 10 soru 6 puandir.
® Sinav suUresi 60 dakikadir. ® Yanlis dogruyu gétirmez, bos soruya +1,5 puan verilir.

® 21. soru agik ucgludur ve puan beraberligi durumunda ilk 10’daki 6grencilerin siralamasi icin degerlendirilecektir.

o Kanguru Matematik Yarismasinda 3. ve 4.

sinif katilimeilarinin alabilecedi maksimum
puan 96'dir. 3 puan degerinde 8 soru, 4
puan degerinde 8 soru ve 5 puan
degerinde 8 soru olmak Uzere toplam 24
soru bulunmaktadir. 3. veya 4. sinif bir
o6grencinin kanguru sinavi sonucunda
alabiliecegdi kac farkh puan vardir?

A)97
B) 96
C)95
D) 94
E) 93

9 Ayse'nin her cesit renkte cok sayida

cubugu var. Bir kip modeli yapmak istiyor.
Her késede bulusan cubuklarin birbirinden
farkh renkte olmasini istiyorsa en az kac
farkl renkte cubuga ihtiyaci vardir?

A)3
B) 4
C)5
D)6
E) 7

e Sihirbaz Emre annesine tam olarak 16 adet

gul vermek istiyor ancak sadece 7 adet
gulu var. Neyse ki Emre'nin 2 farkli sihir
gucu var: biri cicek sayisini ikiye katliyor,
digeri ise 3 cicegi yok ediyor. Emre'nin 16
gul elde etmek icin en kac sihir yapmasi
gerekir?

A) 2 B) 3 C) 4
D) 5 E) 6

o Duz bir cizgi ile birlestirilmis herhangi ¢
dairedeki sayilarin toplami 18 olacak
sekilde asagidaki dairelere 1'den 9'a kadar
olan rakamlar tekrarsiz bir sekilde
yerlestirilecektir. 6 ve 1 rakamlar sekilde
verildigi gibi yerlestirildigine gére X ile
gosterilen daireye yazilan sayi kactir?

e Asagidakilerden hangisi sagdaki kUpun
acilmis halidir?
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o Bir robot her zaman verilen rakam kadar
ilerler ve sonra 90 derece saga doéner ve
sonraki rakam icin de ayni sekilde ilerler ve
yine 90 derece saga déner ve hep bu

sekilde ilerler. Ornegin 1,1,3 verilen robot
sekildeki hareketi yapmaktadir.

Siklardaki rakamlardan
hangisine goére ilerleyen
robot baslangi¢ 111]3
noktasina geri dénebilir?

A)1, 2,3, 4
B)1, 1,2, 4
C)1,2 2,3
D)1,2 3, 4,5
E)1,3 3 2

o Sadece 1, 2 ve 3 rakamlari kullanilarak
yazilan ve komsu basamaklarinin farki 1
olan 4 basamakli ka¢ sayi vardir?

A)4
B) 6
C)8
D) 10
E) 12
e Philippe, buyUkannesinin en sevdigi

tabaklarin fotografini cekti ve onlari bir
yapboza dénustirdi. Yapbozda kag tabak
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o Bir futbol turnuvasinda bir grupta A, B, C
ve D olmak Uzere toplam 4 takim
birbirleriyle mbcadele ediyor. A takimi 3
mac¢ kazandi, B takimi 1 ma¢ kazandi ve 1
beraberlik aldi, C takimi ise 2 mag
berabere kaldi. Galibiyet 3 puan,
beraberlik 1 puan, maglubiyet ise O
puandir. Buna gére D takimi ka¢ puan aldi?

A)O
B)1
c)2
D)3
E) 4

@ Asagida krokisi bulunan kasabada tOm
sokaklari gézetlemek Uzere gece ndbeti
tutulacaktir. Haritada gérdogumuoz tom
sokaklar, gézetleme yerlerinden
cikamayacak olan nébetgilerin goérus
alaninda olmalidir.

20N

Z N

Bu nébet icin en az kac nébetci gerekir?

A)3
B) 4
C)5
D)6
E) 7
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o Sema ayni boyuttaki kopleri birlestirerek
farkl sekiller olusturuyor. 3 kUp kullanrak
asagida gosterildigi gibi yalnizeca 2 farkli
sekil olusturabiliyor. 4 kople kag farkh sekil
yapabilir?

@ 4 toptan olusan asagidaki piramitte Alice,
iki topu kirmiziya, bir topu maviye ve bir
topu sariya boyayacak. Bunu kac farkh
sekilde yapabilir? (Alice piramitleri ayni
olacak sekilde dénduremezse iki piramit
farkli kabul edilir.)

A)1
B) 2
C)3
D) 4
E) 5

@ Ciftlikte U¢ tOr hayvan bulunmaktadir.
Hayvanlarin yarisi koyun ve dértte biri ise
domuzdur. Ciftlikte toplam 10 adet inek
varsa toplam ka¢ hayvan vardir?

A)16
B) 20
C)24
D) 30
E) 40
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@ Birler basamagindaki rakam onlar ve
yuzler basamagindaki rakamlarin
carpimina esit olan kac tane U¢ basamaklh
sayi vardir?

A)24
B) 27
C)31
D) 32
E) 34

@ Bir patatesin agirhig 200 gr olup su orani
%80'dir. Patates, su orani %20 olana kadar
kurutulursa son agirligi ne olur?

A)50 gr
B) 75 gr
C)80 gr
D) 100 gr
E) 120 gr

@ Bir 6grenci 9 sayiy carpti. Her biri ya 2 ya
da 3't0. Sonucg 600 ile 1000 arasinda bir
saylydi. Elde ettigi sayinin rakamlarinin
toplami kacgtir?

A)18
B) 21
C)23
D) 25
E) Emin olamayiz.
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@ Bir toplama isleminde farkl rakamlar farkl @ iki rakaminin carpimi diger ikisinin
harflerle, ayni rakamlar ise ayni harflerle carpimindan 7 fazla olan dért basamakli
degistirildi. Buna goére A sayisi kactir? en bUyUk sayinin rakamlari toplami kactir?

A)24
A)1 A B) 25
B)2 éé C)27
C)4 CCC D) 30
D)5 SRR E) 31
b6 DDDD

@ Alicia her gin spora gidiyor; Beatriz her iki Acik uelu soru (sadece puan esitligi
gunde bir gidiyor; Carlos her U¢ gunde bir durumunda ilk 10 siralamasini belirlemek
gidiyor; Daniel her dért gunde bir; Henry icin degerlendirilecektir.)
her bes ginde bir; Francisco her alti s ~\
gunde bir ve Gabriela ise her yedi ginde @ [isimg
bir gidiyor. Bugun hep birlikte spordalar,
bundan kag gin sonra ilk kez tekrar AKSF Adasi'ndaki kangurularin tamami
sporda bulusacaklar? ya gri ya da kirmizidir. Saat gece yarisini

vurdugunda bazi kangurularin rengi
A)152 degisiyor (kirmiz ise gri, gri ise kirmizi
B) 210 oluyor). DUn her 5 kirmizi kanguruya

karsilik 6 gri kanguru vardi. Bugin her 4
C)300 K . -

irmiziya karsilik 3 gri var. DUn gece renk

D) 365 degistiren kanguru sayisi en az kac
E) 420 olabilir?

@ Sadece 1, 3, 7 ve 9 rakamlari kullanilarak
yazilabilecek 4 basamakli rakamlari
tekrarsiz tUm sayilarin toplami kactir?

A) 66660

B) 133320
C)533280
D) 666600
E) 2666400




